

Заседание ученого совета

Богатый урожай призов и достижений



В опорном университете состоялось очередное заседание ученого совета.

По сложившейся традиции, заседание началось с торжества. Поздравления с днем рождения и букет цветов из рук руководителя вуза, академика РАН Владимира Ильича Лысака получил заведующий кафедрой «Строительные материалы и специальные технологии» ИАиС ВолгГТУ Талгатъ Кадимович Акчурун. И далее целым группам молодых ученых и студентов Волгоградского опорного технического университета были вручены дипломы и кубки за победы в различных престижных всероссийских конкурсах – от архитектуры до спорта. Для наглядности скажем, что только сама процедура вручения заняла не менее 10 минут. «Сегодня – богатый урожай призов самого высокого достоинства, что говорит только об одном – наша талантливая молодежь будет и дальше развивать наш вуз, привносить в его копилку все больше и больше наград, а мы в свою очередь должны сделать все от нас зависящее, чтобы нашей талантливой молодежи было интересно работать в нашем вузе!» – такими словами завершил торжественную часть ученого совета руководитель ВолгГТУ. Далее перешли к работе по повестке дня.

О результативности подготовки магистров по научным и технологическим направлениям членам ученого совета докладывал начальник управления науки и инноваций опорного университета Н.А. Кидалов. Николай Алексеевич обратил внимание на то, что в 2017 году почти в два раза по сравнению с прошлым годом увеличилось количество магистров – 474 против 269 в 2016 г. Связано это, конечно, с тем, что мы стали опорным вузом. Также увеличилось и количество публикаций, в этом году их 1899 (в центральных журналах – 362), в прошлом году – 1631 (в центральных журналах – 454), кроме этого, если в 2016 году было 46 объектов интеллектуальной собственности, то в этом году их уже 62. Если говорить о выпуске магистров по направлениям, то приведем еще несколько цифр: технологическая магистратура – 149, научная магистратура – 325. «Должен соблюдаться баланс и науки, и технологий! Уход только в одну сферу ничего хорошего не даст», – прокомментировал руководитель последние цифры.

С докладом «О расширении образовательных услуг в ИАиС ВолгГТУ» выступил заместитель директора по учебной работе Е.А. Захаров. Евгений Александрович подчеркнул, что в вузе уже наметили направления развития платных образовательных услуг, и они достаточно очевидны – это реализация новых профилей подготовки в рамках уже действующих аккредитованных направлений, в частности, профиль «Комплексная безопасность на транспорте» в рамках направления «Технология транспортных процессов». Следующие профили, которые представляются в вузе весьма перспективными и привлекательными для абитуриентов, – «Графический дизайн» и профиль «Визуальные коммуникации и графический дизайн». Кроме этого, рассказал Евгений Александрович и о развитии в институте второго высшего образования, и о мероприятиях по поддержке приемной

кампании 2018 года.

Первый проректор Александр Валентинович Навроцкий рассказал об организации базовой кафедры «Современные нефтегазовые технологии» ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» в ВолгГТУ. Цель ее создания – специализированная подготовка студентов ХТФ, обучающихся на направлении химическая технология по профилю «Основы нефтепромышленного дела». Среди основных направлений работы – разработка и преподавание учебного курса «Основы нефтепромышленного дела»; выполнение на базе кафедры курсовых проектов и ВКР, ориентированных на задачи предприятия, организация практик и др.

На заседании присутствовали и представители ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг», которые в своих выступлениях подчеркивали важность создания базовой кафедры, отмечая, что это большой шаг в развитии взаимовыгодных отношений между вузом и компанией.

Полная версия на сайте вуза.

Андрей Аликбаев.

Фото Натальи Михайловой.